Château Lagrézette

Château Lagrézette

Seigneur de Grezette

Le Pigeonnier





Château Lagrézette Malbec



Powerful and rich, this flagship wine of the estate is 100% Malbec produced from 30-year-old vines. From the historic Cahors ("Ka-ore") appellation of France, known as the birthplace of Malbec, this ruby-red wine offers opulent red-fruit flavors and beautifully integrated oak layered with vanilla and licorice.

Château Lagrézette is the oldest winemaking property in Cahors, with harvest records dating to 1503. Proprietor Alain-Dominique Perrin, former CEO of Cartier, has spent 40-plus years working with renowned oenologist Michel Rolland elevating French Malbec to world-class quality. No estate is more synonymous with high-end French Malbec than Château Lagrézette.

Region: Sud-Ouest

Appellation: Cahors

Vine Age: 30 Years

Varietal: 100% Malbec

Soil Type: Clay and Limestone

Alcohol: 15%

Sizes: 750 ml

UPC: 3555820025155

Closure: Cork

Food Pairing: Juicy Steak, Roast Beef, Short Ribs or Dark Chocolate.

Vinification: Hand-harvested then vinified in stainless steel including malo. 5 weeks maceration, then aged in French oak barrels

Tasting Notes: Voluptuous and lush, jammy and juicy, with black-plum and pepper notes. Wood aging shows in the spice. This muscular yet refined wine is all about power and opulence.

92 Points, *Wine Spectator*: "Muscular but refined, with inky layers of cherry ganache, mulberry, and licorice notes."

92 Points, *Wine Enthusiast:* "Rich with black-plum and jammy berry flavors."

Jancis Robinson: "The very essence of Cahors Malbec."

Jeb Dunnuck: "Unquestionably, an Outstanding Wine."

Selected & Imported by

